

Акционерное общество «Узкимёсаноат» поздравляет с 80- летним юбилеем АО «Махам-Чирчиқ»

// 07 ноября 2020 года

<https://pda.uzkimyosanoat.uz/ru/press/news/mxm-pozdravlenie-80-let>

Uzkimyosanoat
AKSIVADORLIK JAMIYATI

Акционерное общество «Узкимёсаноат» поздравляет с 80-летним юбилеем АО «Махам-Чирчиқ»

Акционерное общество «Узкимёсаноат» поздравляет с 80-летним юбилеем одного из ведущих предприятий химической промышленности страны акционерного общества «Махам-Чирчиқ».

Акционерное общество «Махам-Чирчиқ» занимает особое место в эффективной реализации проводимых в стране масштабных реформ и в повышении экономического потенциала республики.

Предприятие является первым в Центральной Азии по производству азотных удобрений. Запущенное в строй в 1940 году предприятие стало родоначальником химической промышленности в Узбекистане и послужило основой для строительства города Чирчиқ. В 1932 году было принято решение о строительстве Чирчиқского азотно-тукового завода. С этого года предприятие получило название Чирчиқский Электрохимический комбинат. Иностраный инвестор «Махам Corp. S.A.U.» после приобретения корпорацией пакета акций завода переименовано в акционерное общество «Махам-Чирчиқ».

За годы независимости АО «Махам-Чирчиқ» занял достойное место среди передовых компаний химической промышленности нашей страны и стал одним из крупнейших и надежных промышленных предприятий региона. Акционерное общество «Махам-Чирчиқ», его многотысячный и многонациональный трудовой коллектив завоевали своими достижениями высокое внимание и уважение не только в Ташкентской области, но и во всей стране.

Ведь вклад предприятия в становление и развитие города Чирчиқ с красивыми современными зданиями и сооружениями, объектами культуры и спорта, образовательными учреждениями, зданиями отдыха и оздоровления неоценим.

Команда АО «Махам-Чирчиқ», являющаяся одним из крупнейших, ведущих и передовых предприятий химической промышленности нашей страны, добивается успеха и своим самоотверженным трудом вносит достойный вклад в развитие нашей экономики. В частности, по итогам 10 месяцев текущего года предприятием выполнен план производства на 114,8% и произведено продукции на 1,94 трлн сумов. В общей сложности в двенадцать государств экспортировано продукции на сумму 20,9 млн. долларов США, что и является доказательством наших слов.

Начало нового этапа стратегических реформ в нашей стране имеет сегодня огромное значение для нашей экономики, а последовательная реализация программ, рассчитанных на разные периоды жизни предприятия, создает широкие возможности для реализации новых перспективных проектов.

Еще раз искренне поздравляю вас с 80-летием со дня основания АО «Махам-Чирчиқ» и желаю вам больших успехов, сил и самоотверженного труда в Вашей ответственной деятельности.

Пусть в вашем доме царит мир, спокойствие и благополучие! Пусть в нашей стране царит мир и благополучие!



Коллектив акционерного общества «Узкимёсаноат»